

星事

第十届CCTV-MTV音乐盛典前天举行

前晚,第十届CCTV-MTV音乐盛典在北京五棵松篮球馆上演。那英、萧亚轩、张惠妹等女歌手亮相。在颁奖盛典上,孙楠和韩红分获“内地年度最佳男/女歌手”,陶喆和张惠妹分获“港澳台地区年度最佳男/女歌手”。

“中国文化大使” 马里展风采

星报讯(李玮 记者 徐佳) 10月15日至19日,为庆祝中马建交50周年,文化部特别派出安徽艺术团一行25人赴马里进行友好演出访问,组织两场正式演出和3场交流活动,受到了马里政府、民众和媒体的高度关注和热烈欢迎。本次出访路途遥远、条件简陋、任务艰巨,但演出效果很好,影响力甚大,安徽艺术家们展现出“文化大使”的迷人风采,圆满地完成了此次艺术团三国巡演的首站演出任务。

当地时间16日晚,首场演出在巴马科国际会议中心隆重举行。马里文化部长默阿迈德·埃勒·莫克达尔,外交部长瓦内·埃勒·莫克达尔,马里各机构官员,部分国家驻马使节,我驻马里大使张国庆及使馆全体人员、援马专家和华人华侨等近600人观看。14个参演节目包含了舞蹈、杂技、声乐、魔术等众多内容,浓郁的中国特色文化,演员们高水平的发挥感染了全场观众,赞叹声、欢呼声不绝于耳。现场气氛始终热烈欢快,演员们精神饱满、情绪高昂,两国艺术家同台献艺,再次展示了中国舞蹈和杂技的艺术魅力。据悉,19日,艺术团结束在马里的演出访问,踏上赴科摩罗演出之旅。

新《水浒传》合肥吆喝招商 胡东当场哭了

随着新《三国》、新《红楼梦》的热播,尽管招来了颇多质疑,但并不妨碍人们翻拍名著的热情。昨日,新《水浒传》的主演李宗翰、陈龙、胡东、甘婷婷现身合肥,为即将于明年在安徽卫视上星播出的新《水浒传》吆喝招商,而扮演豹子头林冲的胡东更是在现场哽咽落泪。记者 吴笑文 文/图

陈龙:遭质疑不敢上网

扮演武松的陈龙昨日介绍,为了让人们看到一个耳目一新的版本,“武松打虎”,便史无前例地动用了真老虎,“当时拍戏的时候,剧组就把我跟老虎关在一个笼子里面‘亲密接触’,导演说‘武松,弄下头发’,我回头一看,哪有人帮啊,都躲得远远的,全靠自己弄。”对于尚未开播便已经在网上掀起的质疑声,陈龙直言“当时都不敢上网,一上网就一顿骂,骂得感觉自己都无法还罪了。”

李宗翰:好汉都是被逼上梁山的

记得新《水浒传》公布剧照时,李宗翰饰演的“吴用”就被喻为“史上最帅的吴用”,昨日说起这个定位,李宗翰连连否认,“其实原著里的‘吴用’就是面白须长,眉清目秀,我长得比较周正吧,应该说还是符合的。”说起在剧组的一年,李宗翰直呼“太难熬了,时间太长了,这辈子都不拍这样的戏了”,而他是在中秋节当天进组,“当时申请说过了中秋再进组,剧组没同意,我终于明

白‘梁山好汉果然是被逼上梁山的’。”

甘婷婷:潘金莲是钻石一样的女人

作为昨天到场的唯一女嘉宾,同时扮演的也是《水浒传》里面赫赫有名的女性潘金莲,芜湖籍演员甘婷婷昨日成为焦点。

说到新版潘金莲,甘婷婷将其定位为“纯情加闷骚”,尽管有王思懿版本的潘金莲在先,但甘婷婷并不害怕,“一千个人心中有一千个潘金莲,我演的是一个情感充沛,心思细腻的潘金莲,她像钻石一样有很多棱面,是清纯、风情、心机、狠毒等多个性格特征的集合体。希望播出之后,能让人看到我对潘金莲真实本性的诠释,一个真实的女人。”

胡东:不会演戏 很难掉泪

当记者跟胡东说到得知他演林冲很意外时,胡东说了句“其实不仅大家,就连我自己都觉得很意外”。完了,就哽咽着不能说话,甚至流下泪水。

可能意识到自己的失态,胡东说:“其实我是个特别不爱掉眼泪的人,为这导演都跟我急过。其实我私下是个很欢的人。而我心中的林冲迫不得已上梁山,不得已休妻,在梁山受领导排挤,最后抑郁而终。”胡东说自己一直走不出角色,再加上网上的一些不客气的评价,这让胡东备感压力,所以一时情难自制就激动了。



著名表演艺术家 黄宗江 18日逝世

中国著名话剧电影表演艺术家黄宗江,因病于2010年10月18日在解放军三零一医院逝世,享年89岁。据媒体人鞠健夫微博透露,黄宗江是因为患直肠癌去世。

鞠健夫微博:黄宗江北京仙逝

“90岁的著名剧作家、表演艺术家黄宗江刚刚在北京因患直肠癌仙逝,宗江老是表演艺术家黄宗洛、作家黄宗英的哥哥。宗洛老是北京人艺的老演员,《茶馆》里的松二爷;宗英和著名演员赵丹合作出演了《幸福

狂想曲》。宗江老因为少年学唱旦戏,曾被校长称为‘周恩来同志、曹禺同志、黄宗江同志是我们南开三大女演员!’。三年前,我有幸采访过一次宗江老人,当时他已是八一厂的离休老干部。深切怀念。”

曾创作《柳堡的故事》

据资料显示,黄宗江十岁时即以“春秋童子”的笔名在《世界日报》上发表独幕剧,后就读于天津南开中学,积极参加南开剧社的活动,毕业后入燕京大学外文系,与孙道临等一起组织燕京剧社,演出曹禺《雷雨》等名作。1940年退学至上海成为职业话剧及电影演员,参加了话剧《愁城记》、《春》、《秋》及电影《乱世风光》等的演出。1949年黄宗江加入人民解放军,成为

文艺战士,1958年调入八一电影制片厂任编剧,先后创作了《海魂》、《柳堡的故事》、《农奴》等优秀的电影文学剧本。其中《海魂》和《农奴》分别在卡洛维·发利和菲律宾国际电影节上获奖。

在中国同时代的文化人当中,黄宗江是极富传奇色彩的一位杂家。他读过大学,痴迷演剧,当过水兵,写过剧本、文章,还做过文化使者。



2005-2009年度中国优秀健身企业
安徽省健美健身培训基地
安徽省健美操教练员培训基地

品牌升级

盛装登场

熟悉的面孔
全新的设备
一流的团队
我们共同期待
您的再次莅临!



舒美堡未来国际健身会所

十年品质 感恩回馈

2010年10月23日(星期六)下午三点整点预售,
前100名会员尊享超低预售价,更有千元大礼相赠!

会所地址:长江路与宿州路交汇处青云服饰广场五层
贵宾专线:0551-2613915
详情敬请关注舒美堡官网:www.hfbeauty.net